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CAOXeHUue BEKTOPOB
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TeAo 13 TOYKM 1 MEPEMECTUAOCH BMPABO HA PACCTOAHMNE 3 M B TOYKY
2, A 3aTEM MNEPEMECTUAOCH MEPMEHAMKYAIPHO MPEABIAYLLIEMY
HAMPAOBAEHMIO B TOYKY 3 HO pACCTOdHME 4 M. HOMTK NyTb U
nepemeLleHme.
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4. To4yka COBEPLUMAQ OAMH MOAHbIM ODOPOT MO OKPY>XXHOCTMH
paAmMycCa
50 cm. Hamtn nyTb 1 NepemeLLLeEHNE.
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% L = 211R, rae 1 =3,14.
L =23,140,5m =3,14 Mm.



[Tooekumngd BEKTOPA HA OCb —

AAMHQO OTPE3KA MEXKAY MPOEKLMIMM HOYAAD U
KOHLLO BEKTOPC HA 3TY OCb, B34TAS CO 3HOKOM

() UAUN (D).
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[Tooekumnga BEKTOPA

Mpoekuuen BeKTopa Ha3bIBAETCS CKAAIPHAS BEeAUYUHA, PABHAS AAMHE OTPEe3Kda,
30KAIOMEHHOIO MEXAY OCHOBAHUAMMU NEPNEHAUKYASPOB, ONYLLEHHbIX U3 HAYOAQ U
KOHLLO BEKTOPA HA OCb.




EcAau HanpapaAeHne BeKTopa He coBnaaAdaeT C HanpasaeHnem ocu
KOOPAUHAT, TO NpoeKuunusa 3Toro BeEKTopa oTtpuudaTeAbHOAa

ECcAM BEKTOP NepneHAUKYASIPEH K OCU KOOPAMHAT, ero npoeKkuums
pasHa 0

EcAau BEKTOP NApPAAAeAeH OCU KOOPAUHAT, ero npoekuusa pasHa
AANHE CAMOTroO BeKTOpdA.

EcAau HAanpasaAeéHne BeKTopa cosnaadaeT € HanpasaeHnem ocu
KOOPAUHAT, TO NpoeKuUa 3TOro BEKTOpPA NOAOXKUTEAbHAOA.
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BbIYMCAEHUE MOAYAS BEKTOPA MO
ero NPoOEKLMIAM
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TEeAO 13 TOYKM M, C KOOPAMHATAMMU X, = -5 M, Y, = -3 M NEPEMECTUAOCD B
TOYKY M, C KOOPAMHATAMM X, = 7 M, Y, = 6 M. CAEAQTb YEPTEX, HOUTH
NnepemeLLeEHME U ero NPOEKLMM HO OCKM KOOPAMHAT.

S, = X, =X,
BRI (-5 M) = 12 m.
sy=y2—y1.
sy=67vr(f3m) =9 M.
s=\/sxz+sy2:

= V(12 M)2 + (9 m)? =
=144 M? + 81 m? =
=225 M2 = 15 m.




AoOMALLIHEE 30A0HME

30AQ4M.

1. OnpeAeAunTb NyTb M NEPEMELLIEHNE
KOHLLO MMUHYTHOM CTPREAKM
KpeMAEBCKMX KYPAHTOB 3a 15 MUHYT,
30 MUHYT, 45 MUMHYT, 1 4Yac. AAMHA
MUHYTHOM CTPEAKM 3,3 M.

2. TeAo NepeMECTUAOCH M3 TOYKM C
KOOpAMHATAOMM X, =0,y, =2 M B
TOYKY C KOOPAUHATAMM X, = 4 M,
Y, = -1 M. CAeAQTb YEPTEX, HAUTH
nepemeLleHne 1 ero npoekLmm
HA OCWM KOOPAMHAT.




